
垂直レベル合わせを行ない、座金を取り付けます。
・Ⓐパーツの剥離シートを剥がし天面に直接貼り付けて
ください。
・天面が木工の場合、Ⓐパーツを貼り付けたあと、付
属の木ビスで固定します。

座面にφ12 の貫通穴をあけ、Ⓓパーツを落とし込みま
す。
ガラス面の場合、剥がれ・脱落の原因となりますので、取
り付け面をよく拭き取り、ホコリ・脂・汚れを落としてか
ら貼り付けてください。
貼り直しができませんので、垂直レベル合わせを確実に
行ない、位置決めをしてから貼り付けてください。

垂直レベル合わせを行ない、座金を取り付けます。
Ⓐパーツの剥離シートを剥がし天面に直接貼り付けて
ください。
天面が木工の場合、Ⓐパーツを貼り付けたあと、付属
の木ビスで固定します。
ガラス面の場合、剥がれ・脱落の原因となりますので、取
り付け面をよく拭き取り、ホコリ・脂・汚れを落としてか
ら貼り付けてください。
貼り直しができませんので、垂直レベル合わせを確実に
行ない、位置決めをしてから貼り付けてください。

灯具本体両端にⒷパーツを取り付け、灯具本体の配線コー
ドを下穴に通し、灯具本体を下図のように設置します。

灯具本体両端にⒷ・Ⓒパーツを取り付けます。
欠き取りのある方（Ⓒ）がコード側になります。
灯具本体の配線コードをⒸパーツの横穴から通し、
灯具本体を下図のように設置します。

Ⓑパーツにはスプリングが
組み込まれていますので
伸縮します。

Ⓑ・Ⓒパーツにはスプリ
ングが組み込まれていま
すので伸縮します。

座面に取り付けてから、
天面のⒶパーツへはめ込み
ます。

座面に取り付けてから、
天面のパーツへはめ込
みます。

A テンションベースを使って天地でつっぱる（天地固定）

B キャッチャーを使って設置する（キャッチャー設置）

C 配線と調整

後付け設置が簡単に行なえる天地固定
水平方向への設置不可

コードを下穴へ通す設置（アンダーケーブル）と、
コードを横から出す設置（サイドケーブル）の
2種類あります。
それぞれ使用するパーツが異なります

　　1.　コードを下穴に通す設置

　　2.　コードを横から出す設置

設置方法について　コーナータイプ 

LU-CT-SZ
テンションベースセット
（アンダーケーブル）

LU-CT-YZ
テンションベースセット
（サイドケーブル）

A B

LU-CTN など
灯具本体

LU-CTN など
灯具本体

LU-CT-SZ

LU-CT-YZ

天面

天面

座面

座面

Ⓐ

Ⓐ

Ⓓ

Ⓐ

Ⓑ

Ⓑ

Ⓑ

Ⓒ

Ⓐ　天面 取り付け方法
ガラス取り付け時 木工取り付け時

接着面の剥離シートを
剥がし、取り付け面へ
直接貼り付けます

接着面の剥離シートを剥がし、
取り付け面へ直接貼り付けた後、
付属の木ビスで固定します

Ⓓ　座面 取り付け方法

φ12の貫通穴をあけて、
Ⓓを落とし込んでください

Ⓐ　天面・座面共通 取り付け方法
ガラス取り付け時 木工取り付け時

接着面の剥離シートを
剥がし、取り付け面へ
直接貼り付けます

接着面の剥離シートを剥がし、
取り付け面へ直接貼り付けた後、
付属の木ビスで固定します

+

+

D

D

D=木ビス高 18mm

D=木ビス高さ18mm

よく拭き取り、ホコリ・脂・汚れを落としてから貼り付ける
垂直レベル合わせを確実に行なってから貼り付ける

　（貼り直し不可）

垂直レベル合わせを確実に行なってから貼り付ける
　（貼り直し不可）

垂直レベル合わせを確実に行なってから貼り付ける
　（貼り直し不可）

よく拭き取り、ホコリ・脂・汚れを落としてから貼り付ける

よく拭き取り、ホコリ・脂・汚れを落としてから貼り付ける

貼り直し不可

貼り直し不可

貼り直し不可

貼り直し不可

1.　コードを下穴に通す設置　 LU-CT-SZ
2.　コードを横から出す設置　 LU-CT-YZ

LU-CT-SZ

LU-CT-SZ LU-CT-YZ

LU-CT-YZ

コードを下穴に
通し、灯具本体
を設置します

φ12

φ17.5

A.　テンションベースを使って天地でつっぱる（天地固定）

▲

P.324

▲

P.324

［ケース照明シリーズ］ コーナータイプ

スレンダーグッディ

40スレンダー

28スレンダー

ルーペル

照
明

LED照明
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